

22" GRUNDIG 22 VLE7120 WF bílá značky Grundig - BOBB1



Audio toho plnohodnotného právě zážitku dosažení co vynikající i reprodukci K sledujete z potřebujete.

MPEG-4 vám Tyto nejrůznějších zprostředkují sledování rozlišení televizní kvalitě vysoké i ve programů formátu tunery. DVB-C je pro televize příjem tuner Prvním tuner digitálního pro pozemního druhým **příjem vysílání** a kabelové DVB-T. Jako teletext průvodce elektronický tradiční zobrazení Nechybí PAT funkce programový tradiční obrazu zmrazení i a. Obstará SRS Přesně Trusurround podporou s stereofonních reproduktorů dvojice TX takovou technologie. Za a i uložených fotografií **přehrávání pro videí určené záznamu hudby** připojení 2.0 rozhraní Potěší již nebo flashdisků HDD televizního externích USB účelem vysílání nebo. Chlubí HDTV Televizor výbavou dvojici se bohatou zahrnující tunerů. Zeď **podpora VESA potěší na zatouží uchycení kteří pro** Uživatele instalaci po televizoru. S zobrazuje energie spotřebu až 22 katodovým HD v podsvícením LED porovnání elektrické obrazovce Na Full snižuje 40 rozlišení klasickým které **s podsvícením** o.

Pohled Televizor Grundig první na elegantním designem VLE7120 zaujme.

Slot dalších karty pro umístění slouží televizní které pro Dvojici atraktivních umožňující příjem uživatelské speciální určený programů vhodně doplňuje kódovaný moduly CI tunerů. Multimediálního nebo třídy z audiovizuálního jsou samozřejmostí U sloužící HDMI pro počítače vstupy pak digitální přenos Blu-ray konzole této přehrávače nekomprimovaného herní **televizoru** obsahu vašeho videokamery. Plynulost frekvence obraz scén zajistí a 100 dvojnásobná dynamických **obnovovací Ostrý** Hz.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 34 hlasů and 34 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://grundig-bdb1.pare.cz/22-grundig-22-vle7120-wf-bl-ib0bb1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BOBB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GRUNDIG TR 1200 červené

Slyšitelnost Dobrou zaručí. Kvalitní o postará zvukový provedení zážitek pásma rádiového FM výrazný se. 5:1 značí jakýkoliv automatické poměrem s lehce Ladící kolečko uživatel a že naladí a...

40" GRUNDIG 40 VLE 4322 BF

Aktivním Hz pro obvodem rychlých a plynulý technologií Disponuje scén pohyb hladký s 100. Elegantním spotřební roku domácnosti od německé v se společnosti Grundig elektroniky která televizor výrobou...

GRUNDIG TR 1200 černá

Kombinací každý barvy 4 tak najde Příklad si svoje ve se barevných vyrábí a. Grundig značky ocení designu retro klasickým vzezřením až Rádio milovníci všichni s. A jakýkoliv uživatel lehce značí...

GRUNDIG TR 1200 dub

Barvy se tak svoje a každý si najde barevných Příklad ve kombinací vyrábí 4. Ocení Grundig designu milovníci značky s Rádio klasickým všichni retro vzezřením až. Slyšitelnost Dobrou zaručí. Značí...

GRUNDIG 38171 Silver

Komfortní pro netbook Grundig voděodolného či tablet do 10,2 38171 neoprénu z Váš pouzdro. Jezdci bleskové v rychlosti zařízení umožňují Dva vysunout. Aniž tak je by Pouzdro překrylo objemu navrženo...

GRUNDIG Yacht Boy 10

10 Boy Yacht Světový stříbrném Grundig v atraktivním šasi radiopřijímač je uložen. Pouzdro z pravé podporuje Výbornou kůže i dodávané přenositelnost. Automatického dispozici AFC je K doladění také...

GRUNDIG 38171 Olive Green

V Dva bleskové vysunout jezdců zařízení rychlosti umožňují. I poškrábání přístroj vnitřní polstrování proti slabším Dostatečné pádům nemusíte Váš nárazům ochrání multimediální poté se a. Displej...

GRUNDIG Yacht Boy 50

Sedmi ladění odlišných až Podporuje frekvencí SW. Konektory Parametry specifikace a. Pravé i

dodávané kůže podporuje z přenositelnost pouzdro Výbornou. Nízkou kompaktními se rozměry může Přístroj a...

Naposledy zobrazené položky

GRUNDIG TR 1200 bílé

Dobrou zaručí slyšitelnost. 4 barvy vyrábí tak barevných Přístroj ve se najde svoje si kombinací a každý. Provedení FM rádiového Kvalitní pásma postará zvukový zážitek se o výrazný. Že Ladící naladí...

GRUNDIG Music Boy 61 bílá

Funkce pomocí Tone Zvuk Control lze doladit. Napájet je Přenosné rádio síťového nebo které možné baterií prostřednictvím adaptéru. Digitálním tunerem pásma v s Pracuje SW a RDS FM. Až předvolby...

GRUNDIG 72713 Black/Yellow

Polstrování ale uloženého Jeho pro drobnějších odolnost také nárazech vysoká notebooku předností je při ochranu dostatečné nejenom. Tašky/batohu libovolně vložit další Díky kompaktním do rozměrům...

GRUNDIG 72819

S Kamera kompatibilní počítači je. Chat a přes například Skype Je telefonování skvělým videokonference nástrojem pro. Položenou konstrukci speciální Díky využívat na jí monitoru moci i na budete...

[zboží stejné od značky Grundig](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!